

Møteprotokoll

Utvalg: **Stabbursdalen nasjonalparkstyre**
Møtested: Telefonmøte
Dato: 27.02.2018
Tidspunkt: 10:00 – 11:00

Følgende faste medlemmer møtte:

Navn	Funksjon
Øyvind Lindbäck	Styreleder
Kari Lene Olsen	Nestleder.

Følgende medlemmer hadde meldt forfall:

Navn	Funksjon
Ronny Wilhelmsen	Medl.

Følgende varamedlemmer møtte:

Navn	Møtte for
Ida Kathrine Balto	Ronny Wilhelmsen

Merknader


Jorunn H. Mikkelsen meldte ikke forfall til telefonmøtet. Det stilte derfor ingen vara i hennes sted.

Fra administrasjonen møtte:

Navn	Stilling
Karoline Salmila	Nasjonalparkforvalter

Underskrift:

Vi bekrefter med underskriftene våre at møteprotokollen er i samsvar med det som ble vedtatt på møtet.


Øyvind Lindbäck
Styreleder


Ida Kathrine Balto
Varamedlem

ST 9/2018 Registrering av deltakere, beslutningsdyktighet
Saksprotokoll i Stabbursdalen nasjonalparkstyre – 27.02.2018

Oppmøte:

3 styremedlemmer er til stede med 2 faste representanter og 1 vararepresentant, derav er nasjonalparkstyret beslutningsdyktig.

ST 10/2018 Godkjenning av innkalling, saksliste og protokoller
Saksprotokoll i Stabbursdalen nasjonalparkstyre – 27.02.2018

Utvalgs-saksnr.	Innhold	Lukket	Arkiv-saksnr.
ST 9/2018	Registrering av deltakere, beslutningsdyktighet		
ST 10/2018	Godkjenning av innkalling og saksliste		
ST 11/2018	Valg av underskrivere		
ST 12/2018	Bestillingsdialogen – tiltaksmidler for 2018		

Vedtak

Innkalling og saksliste godkjent.

ST 11/2018 Valg av underskrivere
Saksprotokoll i Stabbursdalen nasjonalparkstyre – 27.02.2018

Styreleder foreslo Ida Kathrine Balto som medunderskriver til møteprotokollen.

Ingen andre forslag.

Vedtak

Ida Kathrine Balto ble enstemmig godkjent som medunderskriver til møteprotokoll.

ST 12/2018 Bestillingsdialogen – tiltaksmidler for 2018

Stabbursdalen nasjonalparkstyre går gjennom årets bevilgninger av tiltaksmidler for 2018 og gjør en prioritering for bruken av midlene, i følgende rekkefølge:

Forvaltningsmyndighetens prioritering til bruk av tiltaksmidler

1. Gjenoppbygging av Bastingammen
2. Håndtering av beiteskader – elgtelling 2018
3. Vedlikehold av Lompolaveien vår 2018
4. Brukerundersøkelse – kartlegging av bruken av Stabbursdalen barmarksesong 2018
5. Forprosjekt – restaurering av kjørespor og stier

SNO prioriteringer til bruk av tiltaksmidler

1. Bidra til transport av materiale og utstyr til Bastingammen, ved hjelp av helikopter eller atv.
2. Sørge for ferdselstilling og anskaffe bilteller for telling av trafikk på Lompolaveien i landskapsvernområdet (sammenheng med brukerundersøkelsen).
3. Kjøpe inn ved og transportere det ut til faste lokaliteter
4. Kjøpe inn fuglefôr til fôringsautomaten og fylle den ved behov

Det vil i tillegg bli igangsatt en fotokonkurranse i sammenheng med prosjektet med besøksstrategien i 2018.

Det skal undersøkes muligheten om å søke midler til kartlegging av kvenske kulturminner hos Finnmark fylkeskommune og Porsanger kommune fortløpende, samt å søke om midler gjennom supplerende tildelinger av tiltaksmidler.

SNO ressursprioriteringer utenom tiltaksmidler ble ikke tatt opp under møtet. Vi forholder oss til vedtatt ressurskjema.

Møtet hevet kl. 10.50